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Ιερά Μητρόπολη Σερρών: Λήξη κατασκηνωτικών 
περιόδων και επίσκεψη στο Άγιον Όρος
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιον Όρος / Γενικά Θέματα

Με την χάρη του αγίου Θεού, τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου και την έμπονη μέριμνα του Γραφείου 
Νεότητος της Τοπικής Εκκλησίας, πραγματοποιήθηκε, το Σάββατο 28 και 
την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024, μετακατασκηνωτικό διήμερο, στην 
εκκλησιαστική Κατασκήνωση «Γαλιλαία», στην καταπράσινη περιοχή της 
Χρυσοπηγής Σερρών, με αφορμή τον εορτασμό, κατ’ αυτάς, της ιεράς 
μνήμης του Οσίου Σιλουανού του Αθωνίτου, κατά τον οποίο, ιεροπρεπώς 
πανηγυρίζει το ομώνυμο Παρεκκλήσιο της Κατασκηνώσεως.
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Το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου, στις 9:30 το βράδυ, τελέσθηκε ιερά αγρυπνία, στο ως 
είρηται ιερό Παρεκκλήσιο, με την πληθωρική συμμετοχή των συνεργατών της 
Κατασκηνώσεως, αλλά και πλήθους πολύ μαθητριών και μαθητών, οι οποίοι, 
προσήλθαν για να συμμετάσχουν στην θεία Ιερουργία και να μεταλάβουν από το 
Ποτήριον της Ζωής.



Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου, στις 11:00 το πρωί, στον χώρο της Κατασκηνώσεως, 
πραγματοποιήθηκε Σύναξη απολογισμού και ευγνώμονος ευχαριστίας, για τα 
στελέχη, κληρικούς και λαϊκούς (αρχηγούς, υπαρχηγούς, ομαδάρχισσες και 
ομαδάρχες, διακόνησες και διακονητές αγάπης, εθελόντριες και εθελοντές), με 
αφορμή την λήξη των εφετεινών, τεσσάρων κατασκηνωτικών περιόδων, για 
μαθήτριες και μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου.
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Την Σύναξη προλόγισε ο υπεύθυνος λειτουργίας της Κατασκηνώσεως, πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης π. Νικήτας Χαλέμης, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε υιϊκώς τον 
απουσιάζοντα στην Αθήνα, λόγω των Συνοδικών του υποχρεώσεων, Σεβασμιώτατο 
Ποιμενάρχη της Σερραϊκής Εκκλησίας κ. Θεολόγο, για το ανύστακτο ενδιαφέρον 
και την πατρική του μέριμνα, για την εύρυθμη λειτουργία της Κατασκηνώσεως, 
καλωσόρισε τους 90 και πλέον εκλεκτούς συνδαιτημόνες, διαβιβάζοντας 
καθηκόντως τις Αρχιερατικές ευχές και προσρήσεις του Σεβασμιωτάτου.



Ειδική, επίσης, αναφορά έκανε ο π. Νικήτας, στην καρποφόρο και ευλογημένη 
συνεργασία και προσφορά των συνοδοιπόρων και συμπαραστατών του σπουδαίου 
αυτού έργου, προς δόξαν Θεού και στηριγμό της «χρυσής ελπίδος» της Εκκλησίας 
και του κόσμου ολοκλήρου, της νεολαίας.



Δεν παρέλειψε δε να ευχαριστήσει, εκ προσώπου του Σεβασμιωτάτου, τις 
νοσηλεύτριες και τους νοσηλευτές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Παραρτήματος Σερρών, οι οποίοι, με την μέριμνα της Προέδρου κ. Μαρίας 
Θεοδωρίδου, βρισκόταν επί εικοσιτετραώρου βάσεως στην Κατασκήνωση, 
προσφέροντας την πολύτιμη υγειονομική τους διακονία, αλλά και σύνολη την 
Σερραϊκή κοινωνία, που στηρίζει, με έναν συγκλονιστικό τρόπο, ηθικά και υλικά 
την ποιμαντική αυτή προσπάθεια της Εκκλησίας, στον ευαίσθητο τομέα της 
νεότητος, γεγονός, που γεμίζει όλους με ελπίδα και αισιοδοξία.



Τον λόγο στη συνέχεια έλαβαν οι Αρχηγοί των δύο περιόδων Κοριτσιών Δημοτικού 
και Γυμνασίου – Λυκείου κ. κ. Στυλιανή Γιαννοπούλουκαι Πρεσβυτέρα Χρυσάνθη 
Κόρμπου, καθώς και το στέλεχος της περιόδου Αγοριών Δημοτικού κ. Ιάκωβος 
Καρασάββας, οι οποίοι, αφού ευχαρίστησαν οφειλετικώς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Θεολόγο, για την πατρική φροντίδα, το συνεχές ενδιαφέρον και 
την έμπρακτη, πνευματική μέριμνά του, για την πρόοδο και προκοπή της νεανικής 
αυτής κυψέλης της Εκκλησίας των Σερρών, ομίλησαν για το κατασκηνωτικό έτος, 
που με την χάρη του αγίου Θεού, πραγματοποιήθηκε, για μία ακόμη χρονιά, κατά 
τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο, με την συγκινητική συμμετοχή 250 και πλέον 
μαθητριών και μαθητών, που υπερπλήρωσαν και εφέτος τις τέσσερεις 
κατασκηνωτικές περιόδους, σύμφωνα με τις υπάρχουσες δυνατότητες φιλοξενίας.



Ο κ. Καρασάββας αναφέρθηκε και στις ευλογημένες στιγμές της 
ιεραποδημίας στο Αγιώνυμον Όρος, κατά το χρονικό διάστημα, από 19 
έως 21 Σεπτεμβρίου, με την συμμετοχή ομάδος φοιτητών – στελεχών της 
Κατασκηνώσεως.

 

Το πρόγραμμα της ως είρηται προσκυνηματικής εκδρομής περιελάμβανε 
επισκέψεις, μεταξύ άλλων και στις ιερές, Πατριαρχικές και Σταυροπηγιακές Μονές 



Δοχειαρίου, Οσίου Φιλοθέου, Αγίου Παύλου και Οσίου Ξενοφώντος, καθώς και σε 
άλλα ιερά ενδιαιτήματα της Αθωνικής Πολιτείας.

Τέλος, σε ευφρόσυνο κλίμα χαράς, οικογενειακής απλότητος και εγκαρδιότητος, 
παρετέθη «αβραμιαίο» γεύμα, ενώ όλοι τραγούδησαν, με ζωντάνια και παλμό 
νεανικά, χριστιανικά τραγούδια, επιτυγχάνοντας έτσι, να μεταδώσουν μία γεύση 
της κατασκηνωτικής ζωής.
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